



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11902期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年11月26日

星期六

农历丙申年十月廿七

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今夜到明天全市天气阴转多云，东部地区夜间有阵雨，偏南风2~3级，气温1~10℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzfbxwb@126.com

李同道调研庄里水库建设并走访慰问困难群众

本报山亭讯 11月25日上午，市委书记、市人大常委会主任李同道到山亭区调研庄里水库项目建设并走访慰问困难群众。

李同道首先来到城头镇东岭村贫困户时红臻、马启亮、王玉英家中，仔细询问了他们的身体状况、收入来源、住房条件和脱贫措施落实情况。他指出，要把扶贫开发作为民生领域的头等大事来抓，扎实做好困难群众帮扶工作，认真梳理、查缺补漏，确保完成脱贫攻坚年度任务目标。要坚持精准扶贫策略，充分尊重扶贫对象的意愿，想他们之所想、急他们之所急，妥善解决生产生活中实际困难，把党和政府的温暖送到困难群众的心坎上。

随后，李同道来到庄里水库工程施工现场，详细了解了移民拆迁、施工安全、资金管理等情况，听取了项目建设进展情况的汇报。李同道指出，庄里水库既是事关群众福祉的水利工程、民心工程，也是事关枣庄全局的发展工程，社会各界高度关注。项目启动以来，在各级各有关部门的共同努力下，搬迁安置、工程建设等工作稳步推进，取得了阶段性成果。要认真践行新发展理念，把五大发展理念体现到项目建设的各个环节、方方面面，站得更高、看得更远、谋得更深，努力实现经济效益、生态效益、社会效益和民

(记者 崔累果)

生效益的共赢。要总结前期工作的经验做法，坚持高标准建设、高质量推进，带着责任、带着感情来干，切实把庄里水库打造成经得起历史和实践检验的精品工程、经典工程。要高度重视工程质量安全，严格建设质量、施工安全、项目监理和资金管理，严格落实安全生产责任制，处处防范、及时消除安全隐患，确保工程建设安全顺利进行。

相关区(市)和部门要密切配合、齐心协力，扎实做好移民安置保障、工程建设保障、施工后勤保障，营造良好的施工环境、服务环境和舆论环境，交出一份让群众满意的答卷。

李同道强调，现在距年底还有一个多月的时间，各项工作到了收官冲刺阶段。要把深入学习贯彻十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，扎实开展好宣传宣讲、干部轮训、理论阐释等工作，引导各级党组织和广大党员干部进一步增强“四个意识”，特别是核心意识、看齐意识，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要坚持统筹兼顾、学以致用，把学习贯彻十八届六中全会精神激发的热情转化为干事创业的动力，扎实做好经济社会发展和党的建设各项工作，努力实现“十三五”良好开局。

(记者 崔累果)

张桃林来我市调研农业工作

李峰陪同

本报讯 11月25日，农业部副部长张桃林率领调研组来我市调研金融支农、农机具购置补贴、农技推广等情况。农业部财务司司长陶怀颖，农业部科教司副司长江文胜，农业部农机化司副司长孔亮，农业部财务司副巡视员孟建军参加调研。市委副书记、市长李峰，省农厅副厅长王登启，省农业机械管理局局长卜祥联，市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

张桃林一行来到台儿庄区祥和乳业有限责任公司，详细了解了秸秆综合利用、发展生态循环农业、推进一二三产融合发展等情况；在峄城区汇农农机合作社，仔细询问了农机具购置补贴等情况，并听取了有关工作情况汇报，对我市在稳步推进国家农村改革试验区

和国家现代农业示范区建设中取得的成绩以及财政金融支农、农机具购置补贴、农技推广等工作的做法和经验给予充分肯定。

近年来，我市紧紧抓住山东省规划建设西部经济隆起带的机遇，突出工业提质、农业提效、服务业提速，突出城乡一体同步发展、生态民生同步改善，经济社会逐步迈上可持续发展的轨道，是全国唯一的国家农村改革试验区、国家现代农业示范区“两区”地级市，目前，正在积极申报创建国家农业可持续发展试验示范区。

据了解，今年前三季度，全市农业增加值达到124.08亿元，增长4.2%，农村居民人均可支配收入达到10024元，增长8.2%，高于城镇居民1.2个百分点；粮食产量与去年基本持平。

(记者 孙秋实)

据了解，今年前三季度，全市农业增加值达到124.08亿元，增长4.2%，农村居民人均可支配收入达到10024元，增长8.2%，高于城镇居民1.2个百分点；粮食产量与去年基本持平。

4、山东赛达铝业有限公司未批先建投入生产，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处6万元罚款。

5、山东同昌商贸有限公司未依法进行环境影响评价、擅自开工建设并投入生产，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处4.5万元罚款。

6、山东奥瑟亚化工有限公司建设项目环境影响评价文件未经批准擅自开工建设，薛城区环保局责令其立即改正违法行为，处8万元罚款。

(王加丞)

10月份我市环保部门立案查处6起大气环境违法行为

本报讯 10月份，我市环保部门共立案查处6起大气环境违法行为，具体情况如下：

1、山东日盈食品有限公司未批先建投入生产，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处6万元罚款。

2、山东佳盈食品有限公司未批先建投入生产，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处6万元罚款。

3、滕州市鸿瑞化工有限责任公司未取得排污许可证、擅自排放锅炉废气，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处6万元罚款。

4、山东赛达铝业有限公司未批先建投入生产，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处6万元罚款。

5、山东同昌商贸有限公司未依法进行环境影响评价、擅自开工建设并投入生产，滕州市环保局责令其立即改正违法行为，处4.5万元罚款。

6、山东奥瑟亚化工有限公司建设项目环境影响评价文件未经批准擅自开工建设，薛城区环保局责令其立即改正违法行为，处8万元罚款。

(王加丞)

主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社



扫描微信二维码
关注枣庄发布微信公众平台
投稿邮箱：zfb0632@163.com
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

帝豪

喝帝豪喜酒

喜结良缘 天长地久



活动咨询电话：0632—3265999

山东帝豪酒业有限公司

“黄金水道”展魅力 项目推动促转型

我市港航业全面提速渐成发展“新引擎”

本报讯 随着京杭运河枣庄段二级航道整治工程获批立项、万年闸复线船闸开工、峄城港区魏家沟作业区项目加快推进……我市港航业全面提速，逐渐成为拉动经济发展的“新引擎”。

为破解日益增长的货运量和日益增大的运输船型与航道等级不相匹配问题，市港航局积极推进二级航道整治工程，对主航道升级换代，京杭运河枣庄段二级航道整治工程获批立项。同时，京杭运河枣庄段二通道(伊家河航

道)升级工程前期工作按计划完成阶段任务，滕州城郭河航道现已得到省厅同意，对《枣庄港总体规划》中的相关内容按程序进行修订，滕微航道工程、薛微航道工程、峄城区进港航道等项目加快推进，进一步延伸枣庄段运河航道通达和覆盖范围。

船闸通过能力，是港航业发展的重要支撑。市港航局积极争取项目，不断提升船闸通过能力。万年闸复线船闸于2015年11月开工，工程获批永久占地607亩，临时用地

1230亩。台儿庄三线船闸前

期工作正有序推进，京杭运河万年闸三线船闸(刘庄船闸建设)工程前期工作按计划完成，项目可行性研究报告编制已完成。台儿庄一线船闸大修专项养护工程6月10日正式开工，年底前完工。船闸等配套设施的建设，将使高等级航道的优势引领作用得到充分发挥，带动沿线地区科学布局沿河产业带，打造地方经济新的增长极。

按照《枣庄港总体规划》

的要求，在市、区两级政府的

通力合作下，对辖区现有的港口资源进行整合，搬迁、拆除、改造了一批规模小、污染严重的码头作业点。根据条件的成熟度，有序地开展滕州、峄城、薛城、台儿庄4大港区6个作业区的建设。峄城港区魏家沟作业区项目进展迅速，总投资4.2亿元。台儿庄港区马兰屯作业区总投资3.8亿元，年底前试运营。滕州港区滨湖作业区、滕州港区西岗作业区、薛城港区薛城作业区以及台儿庄港区涧头集作业区也在加快建设，招商引资工作在加快建设和招商引资。

(记者 梁鸿雁)



“支部+产业”助农增收

山亭区桑村镇王庙村通过“支部+产业”模式，成立了红椒种植协会和红椒专业合作社，通过了国家绿色食品认证，建立了红椒批发市场，预计今年亩产量可达3100公斤，每亩增收2400多元。图为：11月21日，村干部在大棚里查看红椒生长情况。

(陈永 摄)

前10个月全国国企利润同比增长0.4%

据新华社北京11月25日电 (记者 申铖 韩洁)记者25日从财政部了解到，今年前10个月，全国国有企业利润总额19196.5亿元，同比增长0.4%，年内首次实现同比增长。

收入方面，前10个月，国有企业营业总收入63798.3亿元，同比增长1.5%。其中，中央企业220754.4亿元，同比增长0.4%；地方国有企业146643.9亿元，同比增长3.3%。

成本方面，前10个月，国有企业营业总成本357969.5亿元，同比增长1.6%，其中销售费用、管理费用和财务费用同比分别增长5.8%、增长6.7%和下降4.9%。

食品安全标准与监测评估

“十三五”规划发布

据新华社北京11月25日电 记者25日从国家卫生计生委了解到，国家卫计委印发《食品安全标准与监测评估“十三五”规划(2016—2020年)》，提出在“十三五”期间进一步完善食品安全标准与监测评估工作体系，制定、修订300项食品安全国家标准。

目前，我国仍处于食品安全矛盾凸显期和问题高发期，此外，食品新技术、新工艺的不断开发应用，以及各种新的食品化学污染物和致病微生物不断出现，给食品安全标准与监测评估工作提出了新的挑战。面对新的形势，规划提出，将进一步推进食品安全标准建设。根据标准分类重点建设7个食品安全风险评估与标准研制核心实验室；加强标准宣传、培训和跟踪评价，提升标准服务，县级以上卫生计生行政部门食品安全标准的咨询等服务能力得到明显提升。

化，打造游园节点，今年20个样板、特色村和54个连片治理村已基本建成。该区完成投资8000余万元，新建网化道路95公里，建设“户户通”道路78万平方米。水域环境综合整治成效明显，水面漂浮物基本绝迹，河堤两侧30米可视范围内的垃圾得到及时清理外运，有效避免了水面二次污染。紧抓城乡大绿化，实施雨季造林3660亩，新增造林面积13176亩，栽植各类苗木150万株。开展“美丽乡村在农家”活动，举办农村妇女培训班二期、参训人员200余人。

积极组织开展“巾帼美丽庭院”创建活动，走村入户美化庭院家居、村容村貌，为美丽乡村建设添砖加瓦。(记者姜爱民 通讯员徐子棋)

深入学习贯彻十八届六中全会精神

市委宣讲团到枣庄学院、枣矿集团宣讲六中全会精神

本报讯 11月25日，市委宣讲团到枣庄学院、枣矿集团宣讲党的十八届六中全会精神。

抓好领导干部特别是高级干部等五个方面展开，对十八届六中全会精神进行了深入讲解并提出深刻见解。

六中全会精神进行了系统解读。

枣庄学院广大党员表示，将把学习十八届六中全会精神同“两学一做”学习教育紧密结合，围绕学校中心工作，立足岗位实际，以良好的精神状态和饱满的工作热情，奋发进取，扎实工作，为学校和学院发展做出新的更大贡献。

枣矿集团广大党员干部表示，坚决把学习六中全会精神贯彻落实到实处，与贯彻落

实全国国有企业党建工作会议精神相结合，坚持加强党的建设不动摇，坚持服务企业生产经营不偏离，把管党治党、从严治党放在基层党组织落到实处。用十八届六中全会精神指导企业改革发展，用改革发展的实际成效检验学习宣传效果，把国有企业的责任担当落到实处。

(记者 张运永 通讯员 梁晓彤 李修明)

薛城扎实推进美丽乡村建设

本报薛城讯 今年以来，薛城区把“美丽乡村”作为全面建成小康社会的重要抓手，围绕“环境优美、生活甜美、社会和美”的美丽乡村建设目标，坚持问题导向，创新工作模式，狠抓责任落实，加强组织调度，美丽乡村建设各项工作取得明显成效。

工作机制更加完善。年初印发了《薛城区2016年度美丽乡村考核办法》、《薛城区2016年度城乡环卫一体化考核办法》，加大了对保洁公司的监管力度，提高了保洁

服务标准，推动了一体化工作科学规范运行。8月份，印发了《关于实施三大工程深入推进美丽乡村建设的通知》、《关于开展全区铁路、高铁和高速沿线环境综合整治工作的实施意见》。进一步充实完善了工作机制，保障了美丽乡村建设的顺利推进。

城乡环卫一体化水平不断提升。加强对保洁公司监管，下发“七个一”通知，提升一体化软硬件设施设备管理水平；并在国庆期间开展“三堆两垛”集中整治，进一步巩固环卫一体化工作

成果。结合卫生城市创建，对北一、四里石等城中村进行改造提升，百姓生产生活环境得到改善。在上半年全市城乡环卫一体化群众满意度调查中，该区位居第三；在全省满意度调查中，该区位于全省132个涉农县(市、区)第23位。

路域环境更加整洁。

辖区内主干道路路域环境综合整治成效显著，各镇街按照“七个一遍”要求，突出解决薛周路、店韩路、郊薛路、山官路、枣曹路等沿途影响路域环境的顽疾，多年历史

形成且想拆没拆成的违章搭

得到清理，实现了“还路

于路、还路于民”。

铁路、高

速

公

路

环

境

综

合

治

效

果

明

显

著

。

样

板

、特

色

村

建

设

施

效

果

。